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П Р О Т О К О Л 

 

№ 134 
 

София, 14.05.2024 година 

 

Днес, 14.05.2024 г. от 10:05 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в състав „Енергетика“, ръководено от 

председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

 На заседанието присъстваха членът на Комисията Александър Йорданов и Юлиян 

Митев – за главен секретар, съгласно Заповед № № 415 от 23.04.2024 г. (без право на 

глас). 

 

 На заседанието присъстваха П. Младеновски – директор на дирекция 

„Електроенергетика и топлоенергетика“, Б. Паунов – началник на отдел „Цени и 

лицензии: електропроизводство, ВКП на електрическа и топлинна енергия“ и експерти на 

КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 132 от 10.05.2024 г., т. 2, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

Предвид това, Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като страна 

по преписката лицата, представляващи „Топлофикация Русе“ АД за присъствено или 

виртуално участие в откритото заседание чрез програмата за съобщения Skype.  

  

„Топлофикация Русе“ АД е уведомено за провеждане на заседанието с писмо на 

КЕВР с изх. № Е-14-09-1/10.05.2024 г.  

 

Заявил участие в откритото заседание чрез програмата за съобщения Skype е: 

• г-н Танер Генджев – ръководител отдел „БРП“ в „Топлофикация Русе“ АД. 

 

На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. № Е-Дк-590/10.05.2024 г.  

относно заявление с вх. Е-14-09-1 от 26.01.2024 г. за изменение на действащите пределни 

цени на топлинната енергия и на преференциалната цена и премия на електрическата 
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енергия, произведена по високоефективен комбиниран начин подадено от „Топлофикация 

Русе“ АД. 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Пламен Младеновски, Елена 

Маринова, Боян Паунов, Георги Петров, Цветелина Пешева, Йовка Велчева, Надежда 

Иванова и Ненко Ненков, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 2 от 

Протокол № 132 от 10.05.2024 г. и публикуван на интернет страницата на Комисията. 

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов: 

Дружеството заявител „Топлофикация Русе“ АД ни е информирало своевременно, 

че становището на дружеството ще бъде представено от г-н Танер Генджев, който е 

ръководител отдел в „Топлофикация Русе“ АД, като становището и самото участие ще 

бъде извършено през канала за комуникация Skype. Все пак съм длъжен да отбележа, че 

буквално преди час се получи и писмено становище от „Топлофикация Русе“ АД, в което 

„Топлофикация Русе“ АД изразява пълно съгласие с доклада, който е изготвен от 

работната група със заключенията на доклада и предложението, което работната група 

прави към Комисията.  

 

Служител от КЕВР потърси г-н Танер Генджев – ръководител отдел „БРП“ в 

„Топлофикация Русе“ АД, за видео разговор чрез програмата за съобщения Skype.  

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов: 

Здравейте, г-н Генджев! Слушаме Ви какво е становището на дружеството 

„Топлофикация Русе“ АД, което Вие представлявате относно доклада, изготвен от 

работната група на Комисията? 

 

Танер Генджев – ръководител отдел „БРП“ в „Топлофикация Русе“ АД: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, уважаеми членове 

на работната група, колеги, в „Топлофикация Русе“ АД обстойно и подробно се 

запознахме с доклада на дирекция „Правна“ и дирекция „Електроенергетика и 

топлоенергетика“ за промяна на действащи цени на топлинната енергия и 

преференциалната цена на електрическа енергия и премията, произведена от 

високоефективно комбинирано производство. Считаме, че от страна на работната група 

правилно са отразени измененията в ценообразуващите елементи, довели до промяна в 

цените в рамките на регулаторния период и съответно на прогнозните количества 

електрическа енергия за производство. Благодарим на Комисията, че обърна внимание на 

инвестиционните усилия на дружеството за изграждане на заместващи мощности, които 

са по-ефективни и в по-добри екологични норми. Това е от наша страна. Благодаря за 

вниманието още веднъж и приятна работа на всички! 

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов: 

Благодаря Ви, г-н Генджев! Благодаря и за тази висока положителна оценка! И 

отново се обръщам към работната група. Г-н Младеновски? 

 

П. Младеновски – директор на дирекция „Електроенергетика и 

топлоенергетика“: 

И по това административно производство, г-н Председател, не са ни известни  

настъпили нови факти и обстоятелства, които да променят изложените в доклада изводи. 

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов: 

Благодаря Ви! В такъв случай, преди да закрия заседанието, нека оповестя, че  

насрочвам за днес, 14.05.2024 г. от 13:00 часа, закрито заседание на Комисията за 
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енергийно и водно регулиране за приемане на проект на решение по заявлението на 

„Топлофикация Русе“ АД, след което процедурата ще продължи, като своевременно ще 

Ви информираме, г-н Генджев, Вас, разбира се, „Топлофикация Русе“ АД като заявител.  

Благодаря Ви за участието и желая успешен ден от името на Комисията за 

енергийно и водно регулиране! 

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

Насрочва закрито заседание на 14.05.2024 г. за приемане на решение относно 

заявление с вх. Е-14-09-1 от 26.01.2024 г. за изменение на действащите пределни цени на 

топлинната енергия и на преференциалната цена и премия на електрическата енергия, 

произведена по високоефективен комбиниран начин подадено от „Топлофикация Русе“ 

АД. 

 
Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР с изх. № Е-14-09-1/10.05.2024 г. до 

„Топлофикация Русе“ АД; 

2. Пълномощно на Танер Нежатов Генджев от Севдалин Желев Желев – 

изпълнителен директор на „Топлофикация Русе“ АД (копие). 

 

 

 

 

 
 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       

.................................................                               ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

 А. Йорданов 
 

      

          

 

        ЗА ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

   

                   ЮЛИЯН МИТЕВ 

        

      (Съгласно Заповед № № 415 от 23.04.2024 г.) 

 

 

 

 

Протоколирал: 

 

 И. Зашева - главен експерт 


